

ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОБКОМА И ГОРКОМА ВКП(б) И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ЧЕЧЕНО-ИНГУШСКОЙ АССР.



Цена 10 коп.

Повседневно руководить пропагандой марксизма-ленинизма

Близится вторая годовщина с момента выхода «Братского курса» истории ВКП(б). В связи с этой юбилеем был объявлен исключительный важностью в жизни партии Ленин Стalin. На основе полученных этой книги и дополнения марксистско-ленинской науки, профessorы классиков марксизма-ленинизма наши кадры все более расширяют свой теоретический и политический кругозор.

А членам наших кадров овладевают марксистско-ленинскими знаниями, тем многообразнее и разностороннее становятся их идеальные запросы, марксизм-ленинизм является высшим итогом человеческого мышления всех его направлений.

Рост идеальных запросов наших кадров предполагает все новые, более высокие требования к руководству со стороны партийных организаций, теоретическим самообразованием кадров, ибо, когда малгобекским героям, с помощью малгобекской методики изучения революционной теории, стал метод самостоятельного изучения марксизма-ленинизма, от руководителей партийной пропаганды требуется большая подготовка, больше умения.

Многие руководители партийных организаций нашей республики осознают эти растущие требования, неизбежность личного примера в деле овладения революционной наукой. Они нестандартно, систематически работают над собой, помогают другим, осуществляют систематический контроль не формально, а по существу, как члены партии, руководители работников требуют от себя.

В партийных организациях можно наблюдать заметное увлечение внимание со стороны секретарей райкомов и первичных партийных организаций к руководству теоретическими самообразованием коммунистов и бесспартийных кадров.

Секретари Сунженского района партии тт. Еременко и Голиков лично показывают пример настойчивого изучения марксизма-ленинизма. Они в основном заключили изучение учебника по истории партии и сейчас работают над первоисточниками, над отдельными разделами классиков марксизма-ленинизма. Отдел пропаганды и агитации Сунженского района ВКП(б) организует коллективное обсуждение теоретических вопросов в сочетании с самостоятельным изучением.

Именно такой метод надо считать правильным, ибо самое важное не заучивать готовые фразы и формулы, а научиться по марксистски мыслить, применять марксистско-ленинский метод в повседневной работе.

Но не всегда так организована пропаганда марксизма-ленинизма. Отдел пропаганды обкома ВКП(б) проверил состояние партийной пропаганды в некоторых районах. Проверяя показатели, что имеется немало товарищей, выполняющих ответственную работу, которые почти не заботятся о повышении своего теоретического уровня.

Так, среди партийных активистов Старо-карточного района можно по пальмам пересчитать заключивших изучение «Братского курса» истории ВКП(б). Когда секретарь района Т. Атаманенко спросил, чтобы обеспечить то, чтобы руководство не изучают истории большевистской партии? — он ответил: «убора и хлебосольства главная задача. Весь аппарат района разослан по колхозам в качестве уполномоченных, поэтому сейчас некому заниматься пропагандой».

Комментарии излишни. Тов. Атаманенко забыл указание тов. Стalinа, о том что тот, кто думает за счет уменьшения политической работы направлять цель хозяйственной работы наоборот, неизбежно попадет в тюрьму. Так он на самом деле и есть. Забывание пропагандистской работы

старо-карточном районе привело к провалам и на хозяйственных участках работы.

Не лучше положение с партийной пропагандой и в городе Малгобеке. Малгобекский городской партии большевиков изложением статистики в области пропаганды, как конкретных, живых руководством, организацией повседневного контроля над тем, как коммунисты работают над повышением своих знаний, над усовершенствованием марксизма-ленинизма.

Отсутствие контроля, самостранство секретаря Малгобекского горкома тт. Раздорского и Чернова от подлинного руководства политическим самообразованием коммунистов привело к тому, что из 922 человек, только 40 человек закончили изучение «Братского курса» истории ВКП(б) по изнемужу и средним звеньям, а остальные «сплыли», как говорят в Малгобеке, на первых глазах.

Любопытное положение с постальской партийной пропагандой и в Веденской районной партийной организации. Из 205 человек, изучавших историю партии, лишь забыли полностью курс только 24 человека, среди которых — 15 учительниц, изучавших историю партии в порядке заочного обучения по курсам повышения квалификации.

Ни секретарь Веденского района ВКП(б) тт. Мамакаш и Степанов, ни зам. отделом пропаганды райкома тт. Петри не показывают личного примера в овладении марксистско-ленинской наукой. Они также, как и весь районный актив, не пошли дальше 4-5 глав «Братского курса» истории ВКП(б).

Подобные факты имеют место и в других партийных организациях нашей республики. Это результат того, что партийные руководители ослабили свое внимание к вопросам пропаганды и, с другой стороны, что они в вопросах политического самообразования коммунистов подхватывают нововведения, не организуя партийный и непартийный актив на дальнейшее повышение идеального-теоретического уровня.

Партийные руководители должны знать, что изучение «Братского курса» истории ВКП(б) является лишь началом основной марксистско-ленинского образования наших кадров. Задача состоит в том, чтобы направить внимание активиста не только на изучение истории ВКП(б), но и на всестороннее развитие, на поднятие его политического и культурного кругозора. Партийный и советский актив, состоящий у руководства, должен заботиться о знаниях в области всеобщей истории, политической экономии, свободно разрабатывать в сложных вопросах международной политики, экономики, по-существу повышать свою общеобразовательный, культурный уровень.

Надо всемерно добиваться того, чтобы кадры партийных работников, особенно пропагандистские, расширять свой избийко-теоретический, культурно-политический кругозор, но если они будут овладевать разносторонними знаниями, то они оторвутся от жизни и не смогут руководить, спрятавшись с теми конкретными задачами, которые возложены на них партией.

Надо шире практиковать товарищеское обесценивание по вопросам марксизма-ленинизма. Надо смело критиковать членов партии, нарушавших устав ВКП(б), беспечив отвращающихся к своему идеально-политическому росту.

Надо обсуждать на партийных собраниях вопросы политического самообразования, доводя до сознания партийных собраний факты незнания той или иной исторической партии, подлинной общественной науки, многие против увязывающих от политического самообразования, стала в приемах коммунистов, которые сегодня работают над новыми приемами конференций.

Надо отчетно-выборочных собраний в первичных партийных организациях будут проведены городские и районные партийные конференции.

Надо практиковать товарищеское обесценивание по вопросам марксизма-ленинизма, чтобы показать, что партийные собрания факты незнания той или иной исторической партии, подлинной общественной науки, многие против увязывающих от политического самообразования, стала в приемах коммунистов, которые сегодня работают над новыми приемами конференций.

Надо открыть противотуберкулезный диспансер в Литве Каунас. В Каунасе состоялось торжественное открытие первого в республике противотуберкулезного диспансера. Диспансер про-

Приветствие Временного Верховного Совета Литовской ССР товарищу Молотову

Товаришу Вячеславу Михайловичу Молотову

Приветствие Временного Верховного Совета Литовской ССР товарищу Молотову

Пр



НА СНИМКЕ: порт с. Петра на острове Германия (у пролива Ля-Ман), освобожденный немецкими войсками.

В КУРЧАЛОЕ НАЧАЛИ УБОРКУ КУКУРУЗЫ

На полях колхозов Курчалоевского района зреет и мотыки уже созрела кукуруза. Увесистые початки, в большинстве по два на стебле, радуют работников колхозов, обещают обильный выход крупного зерна.

Задача сейчас состоит в том, чтобы, хорошо подготовившись, быстрее и доброкачественно убрать зеркаль. И в тех колхозах района, где этому вопросу уделено первенственное внимание, тщательно подготовлены, уже приступили к выборочной уборке.

Правление колхоза «Большевик» не было застягнуто начальником уборки врасплох. Здесь заблаговременно оповестили людей о дне выезда в поле, разбили участки между бригадами и земельными, подготовили необходимый инвентарь и конное тягло. 28 августа в колхозе организовано началось уборка кукурузыручную. Колхозники начинают работать рано утром и заступают вечером.